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ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАЙТЕ ИНСТРУКЦИЮ!

1. На выполнение теста отводится 45 мин.

2. Прочитайте задания теста.
3. Тест выполняется в этом документе.
4. Каждый вопрос подразумевает выбор одного правильного ответа, который необходимо выделить полужирным шрифтом или подчеркиванием.
5. Обязательно проверьте себя прежде, чем отправить тест на проверку. 

6. После проверки сохраните файл со следующим именем:

Фамилия _ зачет _Информатика
7. Отправьте выполненный тест на почту колледжа: pedcoli97@mail.ru
8. Тест выполняется с 10 - 00 до 10 - 45 часов 22 мая 2020 г.
Критерии оценки теста:

менее 18 баллов - неудовлетворительно
18 - 23 баллов - удовлетворительно
24 - 28 баллов - хорошо
29 - 30 баллов - отлично
ВСЕМ    УДАЧИ!
1. Развитие глобальных компьютерных сетей началось в:
	PRIVATE1) в 60-ые годы 20 в.
	3) в 80-ые годы 20 в.

	2) в 70-ые годы 20 в.
	4) в 90-ые годы 20 в.


2. Чему равен 1 Мбайт?
	PRIVATE1) 1 000 000 бит
	3) 1024 Кбайт

	2) 1 000 000 байт
	4) 1024 байт


3. Чтобы сохранить текстовый файл (документ) в определенном формате, необходимо задать:
1) размер шрифта




3) параметры абзаца
2) тип файла




4) размеры страницы
4. Какое действие не рекомендуется производить при включенном компьютере?
1) вставлять/вынимать flesh
3) перезагружать компьютер, нажимая на кнопку RESET

2) отключать/подключать
4) перезагружать компьютер, нажимая
внешние устройства
на клавиши CTRL-ALT-DEL
5. В каком направлении от монитора вредные излучения максимальны?
1) от экрана вперед



3) от экрана назад

2) от экрана вниз




4) от экрана вверх

6. Информационной моделью организации учебного процесса в школе является:
1) правила поведения учащихся

3) расписание уроков

2) список класса




4) перечень учебников

PRIVATE "TYPE=PICT;ALT=test1-8.gif (1969 bytes)"
7. Файловую систему обычно изображают в виде дерева, где «ветки» - это каталоги (папки), а «листья» = это файлы (документы). Что может располагаться непосредственно в корневом каталоге, т.е. на «стволе» дерева?
1) только каталоги



3) каталоги и файлы 

2) только файлы




4) ничего


8. В целях сохранения информации CD-ROM необходимо оберегать от:
1) холода





3) магнитных полей

2) загрязнения




4) перепадов атмосферного давления



9. Наименьшая единица измерения количества информации?

	1) 1 бод
	3) 1 байт



	2) 1 бит
	     4) 1 Кбайт

4) 


10. В электронных таблицах нельзя удалить...
1) столбец





3) имя ячейки
2) строку





4) содержимое ячейки
11. Какую строку будет занимать запись Венгрия после проведения сортировки по убыванию в поле Население, тыс. чел?
	PRIVATE1) 1
	3) 3

	2) 2
	4) 4


12. В текстовом редакторе при задании параметров страницы устанавливаются...
1) гарнитура, размер, начертание

3) отступ, интервал

2) поля, ориентация



4) стиль, шаблон

13. Перед вами электронный адрес: college@1997.college
Что из нижеперечисленного будет доменным именем?

1) college@1997.college



3) college

2) @1997.college




4) 1997.college
14. Какое устройство может оказывать вредное воздействие на здоровье человека?

	1) принтер
	3) системный блок



	2) монитор
	4) модем




15. Какая из форм представления информации будет лишняя:
1) графическая




3) символьная

2)
звуковая




4) фонетическая
16. Модем - это:
1) почтовая программа



3) сервер Интернета

2) сетевой протокол



4) техническое устройство

17. Минимальным объектом, используемым в текстовом редакторе, является...

1) слово





3) точка экрана (пиксель)

2) абзац





4) символ
18. Компьютер, подключенный к интернету, обязательно имеет:
1) связь с удаленным сервером

3) IP-адрес
2) доменное имя




4) логин
19. Журнал по кройке и шитью совершенно непонятен ребенку, так как в нем содержатся незнакомые графические картинки (выкройки). О каком свойстве информации идет речь?

1) полнота

3) доступность


2) достоверность




4) объективность

20. Этот журнал стоит 150 рублей. О каком свойстве информации идет речь?

1) полнота

3) доступность


2) достоверность




4) объективность

21. Военный Парад состоится на Красной площади в Москве 9 Мая. О каком свойстве информации идет речь?
1) полнота

3) доступность


2) достоверность




4) объективность

22. На сегодняшний день курс евро равен 54, 07 руб. О каком свойстве информации идет речь?

1) полнота

3) доступность


2) достоверность




4) объективность
23. Первая электронно-вычислительная машина была создана:
1) в 1971 г. В Японии



3) в 1946 г. в Америке

2) в 1967 г. в СССР



4) в 1954 г. в Великобритании
24. Документ, имеющий свой конкретный адрес в сети (чтоб его можно было найти), в котором может содержаться информация…
1) интернет





3) web-страница
2) логин





4) интернет-магазин
25. В какой программе пользователю предлагается набор макетов размещения информации с сопровождением визуальных образов?

1) Microsoft Office Word


3) Microsoft Office Excel
2) Acrobat Reader




4) PowerPoint
26. Программа, с помощью которой возможен просмотр web-страниц и многие другие действия…
1) адресная строка 



3) интернет-страница
2) браузер





4) панель задач
27. При построении диаграммы она получилось пустой. Почему это произошло?

1) не хватило оперативной памяти, следует закрыть ненужную программу
2) выбран неверный тип диаграммы
3) не был выделен блок ячеек с данными
4) диаграмма не помещается на экране, т.к. слишком большая
28. Этот этап развития информационного общества связан с возникновением компьютерных телекоммуникаций, радикально изменивших системы хранения и поиска информации. Он привел к необходимости внедрения новых технологий обработки и передачи информации, что послужило началом перехода от индустриального общества к информационному. О каком этапе развития информационного общества идет речь?
1) I этап - изобретение письменности
    3) III этап - изобретение электричества

2) II этап - изобретение книгопечатания      4) IV этап - изобретение микропроцессорной   технологии и персональных компьютеров

29. Запись формул в MS Excel. Укажите верный вариант.

1) формула всегда начинается со знака равенства =
2) формула всегда начинается со знака звездочка *
3) формула всегда записывается в кавычках ""
4) формула всегда начинается со знака плюс +

30. Какая из последовательностей отражает истинную хронологию:

1) почта, телеграф, телефон, телевидение, радио, компьютерные сети
2) почта, радио, телеграф, телефон, телевидение, компьютерные сети

3) почта, телевидение, радио, телеграф, телефон, компьютерные сети
4) почта, радио, телефон, телеграф, телевидение, компьютерные сети



�
Название�
Площадь,


тыс. км2�
Население,


тыс. чел�
�
1�
Болгария�
110,9�
8470�
�
2�
Венгрия�
93�
10300�
�
3�
Испания�
504�
39100�
�
4�
Люксембург�
2,6�
392�
�












